

V Novém Jičíně

VĚC: Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Úklidové práce v budovách města Nový Jičín“, zahájené odesláním Oznámení o zahájení zadávacího řízení do VVZ a TED dne 25.05.2023

Na základě ustanovení § 98 zákona č.134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „ZZVZ“), zadavatel poskytuje dodavatelům vysvětlení zadávací dokumentace.

Otázka č. 1

Prosím o upřesnění požadavků na prokázání technické kvalifikace dle ustanovení § 79 odst. 2, písm. d), uvedených v části 5.3 Zadávací dokumentace.

Seznam pracovníků podílejících se na realizaci předmětu Smlouvy. Je tímto požadován seznam výkonných pracovníků (uklízeček/uklízečů) pro danou část veřejné zakázky nebo seznam vedoucích úklidu?

Odpověď č. 1

Zadavatel pro 1. část veřejné zakázky „Úklidové práce v prostorách budov Městského úřadu Nový Jičín“ požaduje předložení seznamu, na němž bude uvedeno jméno vedoucí/vedoucího úklidu + jména minimálně dalších 10 pracovníků.

Zadavatel pro 2. část veřejné zakázky „Úklidové práce v prostorách budov města Nový Jičín ve správě Odboru bytového“ požaduje předložení seznamu, na němž bude uvedeno jméno vedoucí/vedoucího úklidu + jména minimálně dalších 4 pracovníků.

Otázka č. 2

Pracovníci uvedení na seznamu pro plnění 1. části veřejné zakázky nesmí být shodní s pracovníky uvedenými na seznamu pro plnění 2. části (a naopak). Je tím myšleno, že ani vedoucí úklidu pro 1. část VZ nesmí být vedoucím úklidu pro 2. část VZ?

Odpověď č. 2

Ano, ani vedoucí úklidu pro 1. část VZ nesmí být vedoucím úklidu pro 2. část VZ.

JUDr. Václav Dobrozemský
místostarosta města